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Θέμα: Πρόσκληση  ενδιαφέροντος  για  την  κάλυψη  δύο  (2)  θέσεων  Εξωτερικών
Συνεργατών στην Π.Ε. Σάμου.

Ο  Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου Ανώνυμη εταιρεία
Ο.Τ.Α. με δ.τ. «Φο.Δ.Σ.Α. Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου Α.Ε.» βάσει της με α.α. 7-10/2026
απόφασης  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του,  απευθύνει  ανοικτή  πρόσκληση  εκδηλώσεως
ενδιαφέροντος για την πλήρωση δύο (2) θέσεων εξωτερικών συνεργατών, μέσω σύμβασης
ανάθεσης έργου κατ'  άρθρο 681 ΑΚ,  για την στελέχωση του ΧΥΤΑ της Π.Ε.  Σάμου έτσι
όπως  προβλέπεται από το άρθρο 10.2.4 του Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών:

Α. Αντικείμενο Σύμβασης

«Υπεύθυνος επίβλεψης λειτουργίας ΧΥΤΑ Ανατολικής Σάμου»

1.  Παραλαβή,  παρακολούθηση,  έλεγχος  και  επέμβαση  στη  διαδικασία  διάθεσης  των
εισερχόμενων απορριμμάτων σύμφωνα με το σχέδιο  ανάπτυξης του χώρου,  προκειμένου
αυτή να τελεί  σε  συμμόρφωση με το  εγκεκριμένο σχέδιο  ανάπτυξης του χώρου και  τους
όρους της σύμβασης του εργολάβου.

2.  Επίβλεψη και παροχή οδηγιών για την ορθή διαμόρφωση των επιπέδων (ταμπανιών) των
απορριμμάτων σύμφωνα με τις μελέτες και τους κανονισμούς λειτουργίας του ΧΥΤΑ.

3.  Εποπτεία της λειτουργίας υπηρεσιών μονάδας σε συνεργασία με τους απασχολούμενους,
εργολάβους και εξωτερικούς συνεργάτες του  ΧΥΤΑ Ανατολικής Σάμου.

4.  Υποβολή  εισηγήσεων  και  ενημερωτικών  σημειωμάτων  προς  τον  Πρόεδρο  ή  Γενικό
Διευθυντή  ή  Συντονιστή  Λειτουργίας  του  Υποκαταστήματος  του  Φορέα   για  τη
βελτιστοποίηση  της  λειτουργίας  της  μονάδας  και  την  αντιμετώπιση  πάσης  φύσεως
ζητημάτων. 

«Υπεύθυνος αποβλήτων ΑΣΑ  Π.Ε. Σάμου και ΠΕ Ικαρίας» 

1. Συλλογή πληροφοριών για την οργάνωση της συνεργασίας μεταξύ του ΦΟΔΣΑ Βορείου
Αιγαίου Α.Ε. και των Δήμων Ανατολικής και Δυτικής  Σάμου, Φούρνων -Κορσεών και Ικαρίας
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προκειμένου  να  αντιμετωπίζονται  τα  ζητήματα  που  προκύπτουν  από  τη  διαχείριση  των
απορριμμάτων.

2.  Επικοινωνία  με  αρμόδιους  φορείς  (δημόσιους  και  ιδιωτικούς)   με  σκοπό  την  επίλυση
τεχνικών, διοικητικών ή άλλων ζητημάτων που ανακύπτουν κατά τη διαχείριση των ΑΣΑ.

3.  Παροχή  υπηρεσιών  συντονισμού  των  εμπλεκόμενων  μερών  για  τον  αποτελεσματικό
προγραμματισμό μελετών και έργων καθώς και την διαχείριση των ΑΣΑ στην Π.Ε. Σάμου και
Π.Ε. Ικαρίας.

4.  Υποβολή  εισηγήσεων  και  ενημερωτικών  σημειωμάτων  προς  τον  Πρόεδρο  ή  Γενικό
Διευθυντή ή Συντονιστή Λειτουργίας του  Υποκαταστήματος του Φορέα  για κάθε ζήτημα
διαχείρισης των ΑΣΑ της Π.Ε. Σάμου και ΠΕ Ικαρίας.

Β. Αποδοχές

Οι αποδοχές  ορίζονται  από το Διοικητικό Συμβούλιο  με  τη  σύναψη σύμβαση ανάθεσης
έργου.

Γ. Απαραίτητα Δικαιολογητικά Συμμετοχής:  

Τα απαραίτητα προσόντα των υποψηφίων απασχολούμενων για την πλήρωση των
θέσεων «Υπεύθυνος επίβλεψης λειτουργίας ΧΥΤΑ» και «Υπεύθυνος αποβλήτων ΑΣΑ 
Π.Ε. Σάμου» είναι:

1.  Αντίγραφο  τίτλου  σπουδών  Τριτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  ΑΕΙ,  ή  Ισότιμου  Τίτλου  του
Εξωτερικού.  Εφόσον  o τίτλος  έχει  αποκτηθεί  στην αλλοδαπή απαιτείται  πιστοποιητικό
αναγνώρισης  ή  επικυρωμένο  φωτοαντίγραφο  από  το  Διεπιστημονικό  Οργανισμό
Αναγνώρισης  Τίτλων  Ακαδημαϊκών  και  Πληροφόρησης  (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π)  ή  πράξη
αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α, για την ισοτιμία του τίτλου, που να έχει εκδοθεί μέχρι
και την τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Γίνονται αποδεκτά τα
πτυχία των κάτωθι ειδικοτήτων:

ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ το οποίο περιλαμβάνει Πτυχίο ή Δίπλωμα:

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

ΦΥΣΙΚΗΣ

ΧΗΜΕΙΑΣ

ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ (Π.Σ.Ε.)



ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ (Π.Σ.Ε.)

ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ (Ε.Α.Π.)

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Π.Σ.Ε.)

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΑΣ(Π.Σ.Ε.)

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Π.Σ.Ε.)

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΑΓΡΟΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ

ή ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΩΝ – ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ

ή ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

2. Αντίγραφο πιστοποιητικού απόδειξης Γνώση χειρισμού Η/Υ.

3. Βεβαίωσης εντοπιότητας (Μόνιμη κατοικία στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου).

4. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άρρενες υποψήφιους).

5. Αντίγραφο της άδειας άσκησης επαγγέλματος, όπου αυτή απαιτείται.

6. Αντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας.

7. Βιογραφικό σημείωμα.

Θα προσμετρηθεί θετικά :

-Αντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών.

-Αντίγραφο πιστοποιητικού απόδειξης τουλάχιστον καλής γνώσης αγγλικής γλώσσας.

-Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση. Δικαιολογητικά για την απόδειξη της εργασιακής εμπειρίας:
συμβάσεις, βεβαιώσεις κ.λπ. από όπου να προκύπτει το χρονικό διάστημα και το αντικείμενο
απασχόλησης.

Δ. Διαδικασία επιλογής.

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος των υποψηφίων απασχολούμενων στις  ανωτέρω θέσεις θα γίνει
με  την  κατάθεση  βιογραφικού  σημειώματος  προς  ΦΟΔΣΑ  ΒΟΡΕΙΟΥ  ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε  Τα
βιογραφικά σημειώματα, με τα συνοδευτικά αυτών έγγραφα  κατατίθενται μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου  στη  διεύθυνση  dedapalae@gmail.com,  εντός  προθεσμίας  δεκαπέντε   (15)
ημερών, δηλαδή έως και 02/05/2026 και ώρα 14:00

 Η  παρούσα  Πρόσκληση  Ενδιαφέροντος  θα  αναρτηθεί  στη  ΔΙΑΥΓΕΙΑ  του  ΦοΔΣΑ,   στις
ιστοσελίδες  των  Δήμων Ανατολικής  και  Δυτικής  Σάμου  καθώς  και  στα  Μέσα  Κοινωνικής
Δικτύωσης.   Οι  τίτλοι  σπουδών  και  τα  αποδεικτικά  εμπειρίας,  νομίμως  επικυρωμένα,
κατατίθενται στην ίδια προθεσμία στα γραφεία του Κεντρικού Καταστήματος του Φορέα (Αγίας
Ειρήνης 12, 81132 Μυτιλήνη) ή στα γραφεία του Υποκαταστήματος του Φορέα (Δημοκρατίας
2, 82100 Χίος).
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Της  τελικής  επιλογής  θα  προηγηθεί  συνέντευξη  τριμελούς  επιτροπής  του  Διοικητικού
Συμβουλίου με τους ενδιαφερομένους.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος  δεν  δεσμεύει  τον  ΦοΔΣΑ να  συνάψει
συνεργασία  με  τους  ενδιαφερόμενους  και  δεν  γεννά  δικαιώματα  προσδοκίας.  Ο  ΦοΔΣΑ
διατηρεί το δικαίωμα  επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και πλήρη
διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη της σχετικής σύμβασης.

Οι  υποψήφιοι,  μαζί  με  την  αίτησή  τους,  υποβάλλουν  υπεύθυνη  δήλωση  ότι  δεν  έχουν
καταδικασθεί ούτε είναι  υπόδικοι για αδικήματα κατά της ιδιοκτησίας ή κατά περιουσιακών
δικαιωμάτων ή σχετικά με την υπηρεσία ή για αδικήματα κατά των ηθών, καθώς και ότι δεν
έχουν  καταδικασθεί  για  οποιοδήποτε  κακούργημα  ή  δεν  έχουν  κηρυχθεί  σε  κατάσταση
πτωχεύσεως, οι δε άνδρες ότι έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρεώσεις

Για τον ΦοΔΣΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

 

Ιωάννης Μαλαφής 
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